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Ha/uer

Mmeercst 11 B opraHu3aiiy MeHio?

A) J1a. 15 BceX BO3PACTHBIX TPYINT U PEXKUMOB (YHKIIMOHUPOBAHHUS
OprasHH3aiuu

f/a/

b) na, Ho 6€3 y4yera BO3pacTHBIX rpyIin

B) Her

2 BrIBeleno 1M NHMKIMYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJIEHMS POJMTENEH U fieTeit?
A) na 2O~
b) mer ) N

3 BEIBEIIEHO JIH €Ke/IHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUISl 03HAKOMJICHHS POJMTENEH U neTeif MecTe?
A) na 24, ~
b) Her l

4. B MeH10 0TCYTCTBYIOT NOBTOPBI OUIro1”
A) jia, 1o BCeM JIHAM Gl
b) HeT, HMEIOTCSA MOBTOPBI B CMEKHbIE JTHH o

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anperieHHbie 61012 H IPOIYKTHI
A) I1a, 10 BCEM JHAM T
b) HeT, UMEIOTCS TTOBTOPEI B CMEKHBIE JTHH v

6. CooTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE IIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTRBO IIPUEMOB TTHIIH
PEKHAMY QYHKIHOHHPOBAHHS OPraHU3aLHH
A) na 20 _-
B) Her 4

7. EcTb 11 B Opranu3anuy pHKa3 o CO3JaHuy ¥ Nopsijike paboThl GpakepakHOH KOMACCHU?
A) na
b) et %

8 Ot Beex 1M MapTHii NPUTOTOBJICHHLIX 0J10] cHUMaeTcs Gpakepa?
A) ma 28 -
b) ner 4

9 Beisignsnuce 11 GakTel He JOMycKa K peaiu3alyu 6J110/1 M POAYKTOB [0 PE3yIbTaTam
paboTbl OpakepaixHO# KOMUCCHH (3a IIEPHO/I HE MeHee MecsIa)?
A) Her Allpn—
b) na

10 Co3naHbl 1M yCJIOBHS JUIs OPraHH3alMK IHTAHUS JETeH ¢ y4eToM 0COBEHHOCTE] 310POBhs
(caxapHbIi quabeT, MHNIEBbIE AJUIEPIHHA)?
A) na Gz
b) ner v

11 [IposoauTcs 1 ybopka noMeHeHHH 1ocie Kaka0ro npuemMa munm?
A) na 4o
b) ner i

12 KauecTsenno i nposejieHa yOOpKa IIOMEIIEHHH IS IpHeMa ITHUIA Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na g0 _-
b) et al

13 O6Hapy >KHBATUCH JIH B IOMELIECHHAX JIsi TIPAEMA [UIIIH HACEKOMBIE. MPBI3YHBI H CIIE/IbI MX
AU3HEEATETLHOCTH
A) Her | Abgrn




b) na

14

Coaiansl JIM YCIIOBHS U1t cOOMIOIEHHS IETbMH IIPABHJI JIMYHO#H TUTHEHBI?

A) na

7

b) et

v

15

BBISBISITHCH JIM 3aMeYaHus K COOJIOICHHIO ISThMH TIPABUIL IMYHOMH THIHEHBI?

A) Her

e

b) na

16

Brissnsuce IIpH CPAaBHCHHH PCATH3YyEMOT0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MCHIO (l)aKTLI

HCKITIOYEeHHS OTACIBHBIX OJII0 H3 MEHIO?

A) HET

V2 s

b) na

17

Vmenn 11 GaKkThl BEIIAYH AETSM OCTBHIBLICH THIIH?

A) Het

b) na

18

Cpennuii % NUIIEBBIX OTXOAOB TIOCIIE MPHEMa UMK IIKOJIBHAKAMHE (0T 0OLICH
MACCHI [IPUTOTOBIEHHOH NHLIH)

e
195 7,




